HNwmsa: HapyTto

Tutyne: Hacneguuk Yr3ymaky;[locnyurauk 1-ypoBas (Cuctema pa3sutyd 1o Ly B3sita u3 paHo6s
«YepHOKHUXKHUK B Mupe Maros.»);Bnagsika connia; TBopen 60ros;JIMIb JOTPOHYBIINCE;0e3
ycTanmocTty; HacnemHUK moxupaTesns MUPoB; (AnmyuH)YOuiia qpakoHoB; Beuno
M010101; Ky IbTYpHEIN Yesi0BeK

PoxcTBO C 3;meMeHTaMu:

Betep - 30,24 %

MomnHuus - 23%

OroHsb - 105% (CuHXpOHU3UPOBAH C IPAKOHOM OTHS)
Boma - 20%

3emnd - 20%IIpoknsatus:«3ampu» (Haxogsach B Boge TepseT KOHTPOJIb Haf TeloM. IT0 «CTymnop B
BOTIE»)

IbsiBonbcKue GPYKTHL:[71orus] [cBeT][morus] [oToHb]

KonmuuectBo yakpa - 96000KonuyectBo Mana - 8000Konuuectso Peany- 150Konuyectso Lu - 9

Vi3BecTHBIE 3aKOHH:[3aK0H] [pu3uKa] {ocHoBa}[3akoH] [xumus] {Havano}[3akoH] [6romorus]
{Havano}[3akoH] [cyTb] {u3MeHeHUE }

I'pexu:[['opmocts] [Conueuntii cBeT][Jlens][IToxoTs][2KapuocTh][AnuHoCTh][[HeB][['0onox]

ComnpoTuBIEeHNS: [ CIPOTUBIIEHNE BIUSHUIO I'PEX0B] {TpeTuil ypoBeHS }[UTHOPUpPOBaHUe 00JH]
{BocpMoOI1 ypoBeHb } Marus: [Marust opakoHoB] [0oroHB] [4yBcTBO OTHA] - 31% {smonuu} (CunbHbE
yyBCTBa)[Marus opakoHOB] [oroHs] [moxupanue] - 32% {4akpa}[marus neMoHOB] [oroHs] [Marus
neMoHOB] [MonHus|[Marus neMoHoB] [oroHb] [peB] - 6% {K} HaBuiku:[Bnusuue] - 33%[ynaua] -
1%[nenkal - 32%

[o6ocTpenHOE 060HsAHME] - 34%[Temo urpokal - 35% {obyuenue}
[pasym] - 57%

[moMpaunenue paccynkal - 3%

[mepeHoc co3nanus] - 8%

[uTenne Mmuicnei] - 21% {kacauue}



[TexHuKa nmepeBomomenus] - 87%

[mpoueHTH pa3Butusi] - 80 oukoB[cupuHT] - 41% {4eTrIpe KOHEYHOCTH }

[pusKaKky] {2 ypoBeHs} - 1%

[TeHeBoe knoHupoBaHuE] - 60%

[6pocok] - 98%

[cepnue nemoHa] - 22% ( cokpamenno [CII]) (9Tto [cepane] {memon} )[CI] [popma nemona] - 35% (
cokpamenso [CII] [®] )[CO] [®1O] [xBocT] - 44% {nepBri ypoBeHb} {kKutcyHe}[CI] [®]l] [Marus

neMmoHa] {kutcyne} ( coxkpamenso [CO] [O0] [MIO] - X% {K} )[CI] [®1] [MI] [orous] - 21%
{K} [CO] [@O] [MIO] [O] [mmams] - 47% {K}HCO] [®@O] [MI] [O] [mokpos] - 32% {K}

[CO] [@O] [MI] [momrus] - 12% {K} (cokpamernto [CH] [®O] [CO] [M] - X% {K} )ICH] [@] [MI]
[M] [smeprus] - 21% {K} [CO] [®] [MI] [M] [mokpos] - 21% {K}

[Kamyu] - 62%
[MympocTs] - 21%[dopma gyxa] - 8% {cunuramm }

[KoHTpOMB Tenma] - MAX

[Texuuka yrpoenus] - 13%

[Kortu u KiabikHu] - 34% {cobaka}

[koroTh pa3pyienus] - 23%

[6e30pykKHBIM CTUIB] - 4 CTUTA
[cmeu kKoHOXH] - 34%
[Msarkuit Kynak] - 3% {nagoHs}

[Germrenas cobakal - 6%



[pa3pyienne KaHanoB Yakpkl] - 40%
[Bnamenue HOXKOM] - 1 CTHIIB
[BnameHue KyHaeM] - 21%
[Bnamenue meuoM] - 0 cTunen
[BoceMb Tpurpam]

[Bo3gyurHas nagous] - 0%

[Bocemb ymapoB nagouu] - 60%

[HebecHoe Bpalienue] - 12%

[BoceMb BpaT] - 7 ypOBEHB

[mepBrie BpaTa] - MAX. (Bpata Hauana)[nepsuunsiit 10Toc] - 100%. (OTKPBIT HOCTYI HaBLIKOM
[yparan nucrta konoxu]) (Hu pa3y He IpUMeEHSIIN)

[BTOpHIE BpaTa] - MAX. (BpaTta Ucuenenus)

[TpeTbu BpaTa] - MAX. (Bpara 2Kusuu)[o6paTHeiil 10TOC] - 98%. (OTKPHIT AOCTYI HABHIKOM
[cMepu KoHOXU])

[ueTBepTHIe BpaTa] - MAX. (BpaTta bomnn)

[msTeIe BpaTa] - 99%. (Bpara npegnena)

[mecThie BpaTa] - 59%.  (Bpata [Ipo3penus)[yTtpensii naBiuH] - 74%. (OTKPHIT JOCTYII HaBBHIKOM
[cmepu koHOXU])[heruKC] - 25%

[cempMmble BpaTal - 5%. (Bpata YUygna)[nonymensiit tTurp] - 0%.

[BocbMEble BpaTa] - 3ameyatano. (BpaTta CMepTu) [BeuepHU CioH] - 5%. (OTKPHIT JOCTYII HaBEIKOM
[cMepu KoHOXU])[HOYHOM MOTHIIEK] - 0%.



[KoHTpONE YakphI] - 94% ( coxpaménno [KY] )[KY] [HanonueHnue yakpoi] - 42%

[KY] [6unxy] [meBsiTUXBOCTHIN] - 66% {4eTBepTHIX ypoBeHb} (3TO Kypama)[K4] [6umxky]
[meBsTuxBocThI] [HamonHeHue] - 70%[KY] [6unxy] [6ombal - 32%

[uyBcTBO peany] - 24%

[MepuTamnus] {Lu} (Hakpa + Peany) (3aBUCUT OT paHra: IOCIYIIHUK-1; TOCIYIITHUI-2; TTOCTYIIHUK-3;
mar-1, ...)

[uyBCcTBO Yakpei] - MAX
[mpuseiB] - 37%[1enmoy]
[muc] {O3 u ero nomuuHEHHEIE }

[Kypama] {3Beps mop mevyaTsio }

[BpaTa PamomoH] - 3%

[mpeobpa3oBaHue YaKpHI]

[HuTH "akphl] - 6%[HY] [KoHTpOMB] - 0%

[B3pHIB] - 23% {3emns + monnHud }[B] [Hanonuenue] - 11%[B] [B3priBHOU Kynak] - 13%
[6ymara] - 69%

[MakyTOH] - 8% {3emns + Boga} (cokpaienno [M])



[M] [mpeBecHOe KioHUpOBaHue] - 2%

[M] [pacnap] - 23% ( aTo 6ymara)[M] [poxneHue meBcTBeHHOTO neca] - 0%
[M] [unkapHaIus Bynmsi] - 0%

[M] [pexum mygpena] - 0%

[M] [mpeBecHBIM mpakoH] - 0%

[M] [mpeBecHsIl roneM] - 0%

[M] [mpeBecHas pyka] - 0%

[M] [Xo06u] - 0%[M] [u3menenue Tenal - 0%

[mpoknsaTee] - 2%[I1] [Kyka Bymy] - 56%

[Men-yakpal - 78%
[bepomonEl] - 46%
[moBenuTenb HaceKOMEIX] - 21%

[moBenmuBanue Ham HaCEeKOMEBIMHU] - 23%

[BeTep] - 31%
[yckopenue] - 12%

[mokpoB] - 23%

[MonHus] - 52% [m0KpOB] - 46%[uupmopu] - 68%[oxusnenue] - 0% {rnuHa}

[Boma] - 21%[Bopmsinas akymna] - 46% (3To [mpeobpa3oBaHue 4Yakphl] [Bopma] [mpu3kiB] [akyna] u3 48
rnaBbl)[TiopeMa] - 42%[BonHa] - 32%



[mHB] - 31%

[rerp3tony] - 16%

[cBs3bBaHUE] - 14%

[TeneBoe ymymibe] - 9%

[meuaTs: cynep perenepanus] - 30%

[meuaTs: CP] [cuna cotHH] - 25%

[Teno] [Teno] [YT3ymaku] - 27%[teno] [cBepxperenepanus] - 13% [Teno] [BeccmepTue]

{Bo3pacrt} [Teno] [Heys3BumocTs] - 44% {pusudecku} [Teno] [Kpblibs Mmagmiero aurenal -
43%[Teno] [kprinbs maamero anrenal [[Tonet] - 78%|[Teno] [kpeinbs napmero anrena) [mepss] - 3%
{ucuemnenue}

[rmazal

[Cycano] - 0%

[punHeraH] - 48%[punHeraHn] [Tenekunes] - 72% [punHeraH] [mormnoienue] - 62%
{uyakpa}[punHeran] [kubopr] - 62%[punneran] [Metan] - 32%[punneran] [mpu3riB] - 41%[puHHeraH]
[mpu3wiB] [méc]

[punHeran] [mpusniB] [aucT]
[punHeran] [mpu3nB] [xamenuoH]
[punHeran] [mpu3nB] [manga]
[punHeraH] [mpu3wiB] [6yitBoI]

[punHeran] [mpu3ssiB] [HOCOpOT]



[punHeraH] [mpu3bB] [kpab]

[punHeran] [mpu3niB] [copokoHOXKKa][puHHeraH] [mpu3niB] [Kopons Ana]

[mapuHran] {Be4HBIN MaHTEKE }

[perenepanusi, BOCCTAHOBIIEHHE BpeMEHH BCIISATh] (71eBBIY r1a3) - 10%

[yckopeHue, ocTaHOBKa BpeMeHH] (mipaBeiii r1a3) - 10%

[6psikyTaH] - 89%

[Tencunrax] - 0%

[pazHocTOpOHHOCTR] - [3 MAX] [4] - 32%

[oxyuH] (1 ypoBeHns) - 7%

[byun] {gakpa}

[pyun] [Teno]
[byuHn] [Teno] [ycunenue] - 32%

[byuH] [Teno] [3aneuaThiBaHuE]



[byun] [Teno] [3anmevaThBalOMI CTUIIL BOCKMHU Tpurpam] - 12%

[byuH] [Teno] [HeonmyimeBneHHbIE IpeaMeTH ] - 69%

[byuH] [cBUTKH]

[byun] [cBuTKM] [MpeameTHI] - 34%

[dyuH] [cBUTKHU] [cymiecTBa] - 12%

[Teno] u [cBUTKH]
[co3maHue meyareit]

[kapMmaH] - 56%

[B3phIB] - 12% {nnatdpopma} (Ha 3emre, mepeBe 4 T.1.)

[6apbep] - 34%006/MK TTTaBHOT'O TEPOS:

®opma nemoHa: Kutcyne
BruManue! 3TOT mepeBof, BO3MOXKHO, €III€ HE TOTOB.

Ero craTtyc: mepeBoj pemakKTHPyeTCst

http://tl.rulate.ru/book/12792/291847



